

Открыт новый театр

Торжественное собрание трудящихся Темиртау, посвященное важному событию в культурной жизни страны — открытию немецкого драматического театра — состоялось в минувшую пятницу во Дворце культуры металлургов. Его открыл председатель исполкома областного Совета народных депутатов С. К. Досмагамбетов. Он представил гостей, приехавших на торжество — начальника управления театрами Министерства культуры СССР М. Л. Чаусова, ректора театрального училища имени М. С. Щепкина при Государственном академическом Малом театре, заслуженного артиста РСФСР, профессора М. М. Новожилина, ми-

нистра культуры республики Ж. Е. Еркимбекова, председателя Казахского театрального общества, директора и главного режиссера Республиканского академического театра драмы имени М. Ауэзова, народного артиста СССР, лауреата Государственных премий СССР и КазССР А. М. Мамбетова. Они горячо поздравили коллектив немецкого драматического театра с днем его рождения. М. Л. Чаусов по поручению коллегии Министерства культуры СССР зачитал приветственный адрес, подписанный министром культуры СССР П. Н. Демичевым. Было зачитано приветствие коллегии Министерства культуры Казахской ССР.

Немецкий драматический театр — 31-й в республике. С его открытием можно отметить тот факт, что теперь артисты страны работают на пятидесяти языках.

На вечере выступили представители трудящихся города.

На торжественном вечере присутствовали первый секретарь обкома Компартии Казахстана А. Г. Коркин, члены бюро обкома партии К. А. Аманбаев, А. М. Иванов, Ж. Ш. Калмагамбетов, Е. А. Куликов, М. М. Устиновский, кандидаты в члены бюро обкома партии К. К. Кусеинов, Г. С. Мальшев, заведующая отделом культуры обкома партии Ф. Н. Бесчастная.

7 0 ДЕК 1986

МАГУСТРАЛЬДИН КАРАГАНДА

Г. Караганда